

共绘生态画卷献礼70华诞 五年砥砺前行铸就兴东品牌

山河为证,岁月为名,我们即将迎来新中国成立70周年。

蓝天碧水,清水绿岸,9月27日的郑东新区七里河公园,是一片火红热烈的欢腾海洋。这天,来自郑州郑东新区兴东园林绿化管理有限公司的400余名绿化工人欢聚在这里,共同举办“共绘生态画卷献礼70华诞,五年砥砺前行铸就兴东品牌”活动,检阅兴东园林历史性飞跃的道路,总结奋进的征程,激励广大员工,不忘来时初心,牢记光荣使命,以优异成绩欢庆新中国成立70华诞。郑报全媒体记者 马燕 文/图

回望来路艰辛 筑梦伟大时代

伟大时代,召唤实干精神。今年,兴东园林也迎来了自己的五周年,自成立以来,兴东园林公司深入贯彻“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,按照郑新建投公司党委书记、董事长许文峰提出的以“扮靓郑东新区、做好城市‘管家’”为宗旨的要求和“抓党建促生产、抓党建促发展”的工作部署,大力推进生态文明建设,让绿色发展成为郑东新区高质量发展的主基调,让良好生态环境成为郑州人民幸福生活的增长点。

春秋轮转,物换星移。兴东园林成立之初,设备设施简陋、技术人才匮乏、绿化管养经验不足,5年来,经过不懈地执着探索、砥砺前行,优化组织架构、吸纳专业人才、持续加大投入,兴东园林逐渐建立起了标准化、科学化、专业化、制度化、人性化的“五化”管理模式。同时,在工作中形成了“五级精准定位,四级绩效考核,三层叠加管理,两个助推方式,一个中心目标”的一套完整的“54321工作法”。经过5年多的不懈努力,公司已逐渐发展成为最具规模和发展潜力的园林企业,树立了郑东新区绿化管养的新标杆,得到了上级主管部门及社会各界的广泛认可与支持,并连续4年获得了“全国优质园林工程金奖”,开创了绿化管养企业连续斩获业界最高荣誉的先河,铸就了熠熠生辉的兴东品牌。

“小我”成就人生 “大我”奉献社会

“不忘初心,牢记使命,新生力量,势不可挡!”由兴东园林来自国内各大园林院校的40多名新生代组成的方阵喊出了一声声雄浑激越的口号,唱出了振奋人心的《我和我的祖国》,誓言和歌声展示出了朝气蓬勃的新生代们对伟大祖国的依恋和歌颂。“作为兴东管养的主力军,我们立志在基层之中,建功立业、奋勇担当!”……这是全体兴东园林绿化人在鼓足干劲争上游的工作中,见证大国崛起、感受美好生活的心声。

在兴东园林2000余名绿化管养工人的共同努力下,如今的兴东园林,责任区域近1000万平方米,是2018年郑东新区唯一的年度优秀管养单位。郑州之林、七里河公园、五洲公园,金水东路、平安大道、东四环、龙子湖外环路……干净整洁、绿植繁茂、红花点缀、楚楚动人的郑东新区园林绿化景观,正是他们日日夜夜守护的成绩。

在5周年庆这个公司发展的里程碑式时刻,兴东园林对22名绿化工人、29名绿化组长、10名管理人员分别授予了“精湛园丁奖”“风雨兼程奖”“爱岗敬业奖”“同心同德奖”荣誉奖杯和证书,感谢他们的务实进取、舍己奉献,将“小我”融入集体的“大我”之中,在每一个面临挑战的时刻,他们顶住压力,不离不弃,与兴东荣辱与共,风雨同舟。



共话美好时代,揭示蝶变密码

忆往昔峥嵘岁月稠。“红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易。”回望中华民族的发展史、中国共产党的奋斗史、社会主义中国的创业史,愈发可以感受到这“三个不易”的深意。

活动现场,来自河南省郑州新区建设投资集团有限公司总经理刘伟军和工人们深情说起刚刚成功举办的民族运动会:“全体兴东人主动放弃了休息时间,全身心投入到了民族盛会的保障工作中,这种舍我其谁的敬业精神和抓铁有痕的工作作风,使郑东新区真正实现了‘办好一个会,提升一座城’的目标。”

刘伟军叮嘱大家:“今天的郑东新区,比以往任何时候都要美。今天的景观环境,比以往任何时候都要好!民族运动会

虽已顺利闭幕,但我们面临的城市环境整治任务依然艰巨。兴东人要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,只有始终坚守‘尽心打造绿色郑东、全力建设和谐郑州’的初心,才能真正担负起历史和时代赋予绿化人的光荣使命。”

来自办公室的董华叶还记得5年前初入公司时的情景:“作为第一个入职兴东园林的员工,自己最初在技术保障部做技术培训,再到办公室做绩效考核。经过5年的磨炼,我的整体素质也得到了很大的提升,从能力平平、不懂管理、没有自信心,到懂管理、懂技术、信心也越来越足,能力也越来越强。”公司最年轻的管养部门经理王猛说:“5年里,伴随着兴东园林的飞跃,我也从现场管理员到现场主管、

再到部门经理,这一切都要感谢郑新建投这个大平台,让我在兴东市政锻炼和学习,在兴东园林成长和进步。”

从“一切都是零”到拥有11个职能部门、2000多平方米现代化办公场所、成为绿化管养行业品牌企业,绿化组长王丽跟大家聊起的更多是现在的感受:“虽然现在工作比以前辛苦了,但市民对我们的赞扬声越来越多了,我们也越来越被尊敬和重视。还有,工资更高了,福利更好了,还有了自己的节日——绿化工人节。”

众人拾柴火焰高,众人划桨开大船。强化党建引领,激发红色动能,是兴东园林从优秀走向卓越,在第一个5年完成了美丽蝶变的“密码”。

雄关漫道真如铁,不忘本来启新程

今年以来,兴东园林围绕“整洁、有序、舒适、愉悦”的目标,以路长制改革为抓手,以保障全国民族运动会为契机,抢抓机遇、借势发力,在细节上做文章,于细微处见功夫,加速推进城市环境的“序化、洁化、绿化、亮化”,用绣花匠心共同绘制了一幅绚丽多彩的生态画卷。

关山千万重,山高人为峰。在兴东园林的“领头雁”、总经理王聪选看来,兴东园林今日的精彩,离不开郑东新区管委会的亲切

关怀、市政园林局的正确领导和郑新建投集团公司的全力支持,更离不开全体兴东人的共同努力。5年艰辛创业、披荆斩棘,经历一次又一次的沙场练兵,练就一身全能过硬的本领,不管是面对繁重任务、突发事件、严峻考验还是残酷的竞争,我们始终用赤诚的衷心、勤劳的双手、务实的精神、执着的信念、临危不惧的精神、顽强的斗志和独特的管理模式,时刻践行着兴东人的使命与担当。

从无到有、从小到大、从弱到强,兴东

园林的发展历程,同郑东新区的发展征程紧紧相连,同郑州国家中心城市的建设紧紧相连,同“中原更出彩,郑州先出彩、出彩”的历史使命紧紧相连,同每个兴东人、每个郑州人对美好生活的追求紧紧相连。

雄关漫道真如铁,不忘本来启新程。兴东人牢牢铭记:面对取得的成绩,绝不能有丝毫的自满,但要有无比的自信,唯有如此,在新时代的长征路上,才能行稳致远。一切早已开始,一切远未结束。

